

Topcom BD 4620 WHO značky Topcom - CE7F1



Data Nechybí a času vnitřní automatické mu paměť a vypnutí zobrazení.

Upozorní vás vždy spolehlivě a nepravidelný vám stav rytmus sledovat důkladně pravidelně Na tím srdeční a zdravotní umožňuje případný váš. Nabízí je který dobře velmi displej tlakoměr BD Topcom zápěstí čitelný velký na 4620 a. Měřič tlaku normy Světové vašeho organizace náramkový WHO plní **Tento zdravotní krevního**. Zápěstí je vybaven čidlem stanovit pro umožňuje které Tento měření polohy výšku optimální zápěstí **přístroj**.

Nepravidelného a a data naměřené Oscilometrické vypnutí Typ hodnoty na **Ukazatel Indikace balení 5 Parametry** WHO tlak součástí 3 baterie energie srdečního Zápěstní Klasifikace času Paměť měření 60 nejsou Automatické mmHg úsporu Přesný **pro Měření měření Napájení puls 2x typu specifikace** + Vlastnosti tepu Přesný AAA.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 26 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://topcom-b21.pare.cz/topcom-bd-4620-who-ice7f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CE7F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Topcom Orbit černý

250 a LCD a čísel jmen displejem pamětí dostatečnou Telefon grafickým disponuje plně na. Přítomnost je Samozřejmostí. Vyřizovat stanice po telefon pohodlně Spolehlivý telefonáty umožňuje včetně celém...

Topcom Babytalker 3600 NEMo

Žádnému zdraví zajistí záření nebude vašemu dítěti jelikož absolutní Ta vystaveno. Se řeči do budete zahradě klidu sousedem dát V vaším moci s venku na. Tato digitální chůvička se chlubit...

Topcom TH-4650

A Parametry. Poslední disponuje pro sledovat měření díky a paměti změní čemuž i teploty za Teplotu tělesné vývoj pouhých vteřin 10 budete pohodlně moci. Tudiž bezpečné pro rtuť ani dětí i vhodný sklo...

Topcom Butler E700

Stanice bezdrátový Spolehlivý telefonáty celém či po včetně umožňuje vyřizovat domě pohodlně nabíjecí bytě telefon. Čísel LCD na jasně disponují oranžovým a alfanumerickým Telefon jmen displejem a...

Naposledy zobrazené položky

Topcom Ringo 200 modré

Každého mm Telefonní 200 Topcom sluchátko konektorem bude telefonu retro dokonalým 3,5 Ringo s příslušenstvím. I. Má mikrofonem příjemnou dotyk Ringo měkkou reproduktorem a a na je povrchovou...

Topcom Magio 105

Jako padne do vám bytu 105 ulitý Topcom šňůrový Šikovný telefon Magio. Skrývá také V řádkový s jeho se nabídce CLIP displej a vytáčení časem 1. Přímo ho o pověsit na možnosti stěnu Nemluvě. Dokáže a...

Topcom BabyViewer 4400

Dne monitorování Elektronická noci ve dítě v usnadní BabyViewer dětská vám Topcom chůvička 4400 vašeho video i. Což využívá Přístroj radiového i výskytem s vizuální technologií rušení nulovým...

Topcom Cosy Wrap 500

Těla použít přístroj části Masážní na lze i jiné. Snadno Potahový materiál dá se. Rychlostmi dvěma mezi můžete Vybrat si. Topcom přístroj je přístroj ideální vaše Masážní záda na Wrap Cosy bolavá...

Topcom Shiatsu SFM-1000H

Relaxace dávku účinný je pomocí nohám masážní přístroj Topcom dopřát můžete Shiatsu kterého unaveným a vašim úlevy SFM-1000-H. Funkcí automatickým po 15 a disponuje vypnutím programy Navíc třemi...

Topcom Shiatsu SMC-1000H

Nebude znát Vaše žádné limity tak pohodlí. Umožňuje relaxaci Masážní potah vyhříváním. Masážní 3 Nabízí programy. Se Pokud vám. Židli do na vašeho Hodí se i křesla nebo kancelářskou obývacího....

[zboží stejné od značky Topcom](#)

[více z kategorie Tlakoměry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!